  1 )
Birbirinden farklı iki doğal sayının en küçük ortak katları 150 ise bu sayıların toplamı en az kaçtı? 
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40)   Bir olayın olma olasılığı 0 ‘sa olmama olasılığı kaçtır?
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50)     25³.8².6³.10⁴ sayısı kaç basamaklıdır?

51)
[image: ]



52)  
[image: ]
53)
[image: ]
54)
[image: ]
55)
[image: ]
56)
[image: ]
57)
[image: ]
58)
[image: ]
59)
[image: ]
60)
[image: ]
61)
[image: ]
62)   Aşağıda verilen şekillerin alan ve çevre uzunluklarını yazınız.
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63)
[image: 2018_12_20_22_53_25_Arı_z_Kitap]
64) Yukarıdaki tablo bir mağazanın yıllara göre kârını göstermektedir. Bu tabloya ait daire grafiğini çiziniz.
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65)
Bir karınca dakikada 64 mm yol yürüyebilmektedir. 213mm uzunluğundaki doğrusal bir yolu duraksamadan yürümesi için kaç dakikaya ihtiyacı vardır?
66)
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68)
Aşağıdaki sayıları küçükten büyüğe doğru sıralayınız.
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Sekildeki ABCD karesinin alani 256 cm? ve
BCE dggeninin alani 72 cm? dir.
Buna gére, |AE| kac santimetredir?
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Yukandaki situn grafiginde bir sporcunun giin
iginde yaptig etkinikler veriimisti

Bu siitun grafigi daire grafigine cevrildi
in aynlan siirenin merkez agist kag de-
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Ganesin gapi yaklasik 1 400 000 km dir.

Giinesin gapinin metre cinsinden bilimsel
gbsterimi
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Yukandaki dikdérigenin Gevre uzunlugu
asagidakilerden hangisidirz
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Grafik: Asapayan  Dort arkadas arsa almislar ve

bu arsay! yandaki daire grafi-
ginde gosterildigi sekilde pay-
lasmislardir.
Getin'e diisen pay Can'a
diisen paydan 15 dekar
fazla olduguna gére bas-
langicta bu arsanin tamami
kag dekardir?
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Yukanida verilen tablonun dogru olmas
igin hangi iki sayinin yeri degistiriimelidir?
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Yanda verilen karesel bél-
gelerin alanlart SI.I'G.SI.Q[G.‘
108 cm? ve 48 cm? oldugu-
na gére, |AB| kag cm’dir?

A B

A)2J3  B)4J5 C)6v3 D)10V3




image63.png
Yillar 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
Kar

(mityon 20 |40 (60 |50 |30 |40

YTL)

Yukanidaki tablo, bir magazanin yillara gére

kann gostermektedir. Bu tabloya ait daire
grafigi agagidakilerden hangisidir?
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10. Bir P olayinin olma olasih§t

3
rl ise olmama olasihg kactir?
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/0,81 + /1,44 isleminin sonucu kagtir?

A)102 B)129 C)15 D) 2,1
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g,ﬂhﬂ,-n,z,ﬁ, 33, 8, 0,07

sayilarindan kag tanesi rasyonel sayidir?
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Sart Yesil
Elma 3 4

Limon 5 6

Yukarida bir sepetteki meyvelerin dagilimlart
verilmistir.

Rastgele segilen meyvenin sart limon olma ola-
Slllg—l kagtir? |
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Aralannda asal iki saynin EBOB u ile EKOK
unun toplami 78 dir. Saylardan biri 11 ise, di-
geri kagtir?
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Boyutlari 45 m ve 60 m olan dikdortgen seklindeki bir
arsanin evresine esit aralklarla agag dikilecektr. Buna

gore en az kag agag gereklidir?
A 822 0% 0)50
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6. k < r olmak {izere Bir dogal saymnin pozitif
carpanlari asagida verilmistir.

Buna gore r kagtir?
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7. Asagidaki islemin sonucu kagtir?

V0,25 + /1,69 =?
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13. Verilen sayilar uygun bolime yaziniz.
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12. Bir torbada 3 siyah, 5 beyaz ve bir miktar
sar1 renkte es bityiiklikte toplar bulunmakta.
Torbadan rastgele segilen bir topun sar1 olma
olasihig: 1/3 olduguna gére sar1 top sayisi kagtir?
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16. Asagidaki islemi ¢oziiniiz.
v/0,16 + /0,09
V0,49
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17. Ayse'nin kalemliginde es bityiikliikkte sadece
siyah, kirmizi ve mavi renkte toplam 16 kalem
bulunmaktadir.

Kalemlikten rastgele segilen bir kalemin kirmizi
kalem olma olasilig1 Tolduéuna gore kalemlikteki

toplam mavi ve siyah kalem sayisi kactir?
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15. Asagidaki iglemin sonucu kaca esittir?

142 - /025
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8/A sinfinda 18'i kiz toplam 32 6grenci bulunmaktadir.
Bu siniftan rastgele secilen bir 6grencinin kiz olma
olasil le erkek 6grenci olma olasiliginin birbirine
esit olmasi icin simfa kac erkek 6grenci daha
gelmelidir?
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Kemal “matematik dersinden haftada ¢ozdiigiim
soru sayisi 16, 24 ve 32'ye tam iniiyor
demistir.” Kemal 240 soru c¢ozdiigiine gore
soyledi denin dogru olmasi icin en az kag soru
daha gézmelidir?
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icerisinde eg biyiiklikte 1,2,3 yazih toplar bulunan iki
torbadan birer top gekiliyor.

GCekilen toplarin iizerindeki sayilarin toplanunin 5
ve 5'ten biiyiik olma olasihgi kactir?
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16 ile M sayisimn EBOB'u 1"
144 ise, M sayisi kactir?

r. Bu sayilarin EKOK'u
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Agagida verilen esitlige gore K sayisi kaga esittir?
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Bir ilcedeki iki eczaneden biri 3 giinde bir digeri de
5 giinde bir nébetci eczane olmaktadir. iki eczane
Sali giinii nobetci eczane olduktan sonra tekrar
hangi giin birlikte nébetci eczane olurlar?
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Usli ifadelerle ilgili verilen ;
85
43

islemin sonucu kaca esittir?
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Aralarinda asal olan iki sayinin carpimi 75'ir.
Bu sayilann toplanu en fazla kactir?
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P, R ve S asal sayilar olmak tizere 340=P2.R.S ‘dir.
Buna gére R+S toplami kaca esittir?
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102 sayisi 10® sayisimin kag katidir?
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K=2.3%52
L=223.5%
Buna gore EKOK(K,L) kaca esittir?
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X ve y tam sayl ve
x=a’-b*.c?
y=a'-b*.c

olduguna gére EBOB(x,y)





image1.png
2018
2019
2017

2016

Yukarida bir firmanin 2016, 2017, 2018 ve 2019 yil-
larinda yapmisg oldugu televizyon satiglarinin dagihi-
mini gésteren dairesel grafik verilmistir.

Buna gére bu firmanin 2017 yilinda yapmis oldu-
gu televizyon satisi bu dért yilda yapmis oldugu
satisin viuzde kacidir?
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811, 251 isleminin sonucunda kag tane sifir vardn
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EBOB(15,P)=3 ve EKOK(15,P)=60 olduguna gére P
sayisi kaca egittir?
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1ki basamakli A9 dodal sayisi asal bir sayidir.
Buna gdre A'nin alacagi degerler toplamu kactir?





image30.png
15".15° = 1 ise A kactir?
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Ayni hastanede gorevii Elif hemsire 4 giinde bir, Zehra
hemgire ise 6 giinde bir nobet tutmaktadir.

Birlikte ilk kez ndbet tutan iki hemgire tekrar kag
giin sonra birlikte nébet tutarlar?
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Asagidaki situn grafiginde bir okulda Galatasaray,
Besiktas ve Fenerbahge futbol takimlarini tutan 63-
renci sayilari verilmistir.

Ogrenci Sayilari

Buna gére bu siitun grafigine ait veriler daire
grafiginde gosterildiginde Fenerbahge'’yi goste-
ren aci kac derecedir?
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24 sayisim bélen pozitif tam sayilardan kag tanesi
asal sayidir?
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ir asal carpan algoritmasi agagidaki gibidir

Asal garpan algoritmasina gére A sayisinin esiti
az2’3. s
yoklinds yamhyor, Buna gireakagtir?
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Alani 54 cm? olan kare ile bir eskenar iicgenin gevre
uzunlukan birbirine esittir.

Buna gore eskenar iiggenin bir kenar uzunlugu kag
om'dir?
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257 : 52 igleminin sonucu kactir?
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12v2 m uzunlugundaki demir tel 3 es
pargaya ayrilmis ve her bir parca da kare
olacak sekilde bikiilmistiir.

Buna gére olusturulan karelerin birer
kenar uzunlugu kag metredir?
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Yukaridaki K, L ve M sayilarn birer dogal sayi oldu-
duna gore a, b, ve ¢ sayma sayilarinin toplami en
az kactir?
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Asagida karekokld saylar verilmistir.

VI ,VZ ,V3 ... V98,99

Bu sayilardan kag tanesi tam kare degildir?
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iki karenin alanlari Gzerinde verilmistir. Buna gore tarall
alan kag cm?dir?
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13%:1372=13% olduguna gére K kaca esitti
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6%. 2. 92 igleminin sonucu kagtir?
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Boyutlarn 24 ve 32 metre olan bir konferans salonunun
zemini es biyiiklikteki kare seklindeki mermerler ile
dogenmek isteniyor..

Bu is icin en az kag adet mermere ihtiyac vardir?
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Asagidaki islemlerin sonuglarini bulunuz.
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A ve B tam sayllarinin asal garpanlarina ayriimig hali;
A=2%325%

B=22.3%5 'tir.

Buna gore Aile B'nin EBOB'u kactuw?
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Kenar uzunluklan 12 ve 16 cm olan dikdortgen seklindeki
fayanslarla tabani karesel bolge olan bir oda dosenmek

isteniyor.
Odanin tabam icin en az kac adet fayans

kullamimahdir?
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81 ilin her birinden 3* yanismacinin katilacad! bir turnuva
icin her 6grenci yaninda 3 tane fotograf getirecektir.
Toplam fotograf sayisim gdsteren ifade hangi





image45.png
m/5 =V45 ve nV10 =v1000 olduguna

gore, m+n kagtir?
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203,75 sayisinin goziimlenmis bigimi

2.10%b.10%4+7.10¢+5.109 olduguna gére a+brcrd=?
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Yukaridaki islemin sonucu kactir?





image48.png
138 sayisinin en biyiik asal sayi carpani kagtir?
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A /50m B /200 m c

Sekilde A ve C noktasinda bulunan iki karinca birbir-
lerine dogru /18 m gelip duruyorlar.
iki karinca arasindaki mesafe kag m olur?

A)6Y2  B)9y2 C) Y32 D) Y128
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D 10/3em C

Sekilde kenar uzunluklan verilen ABCD karesinin
alani, EFGH dikdértgeninin alaninin kag katidi-
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Yukaridaki tahtada yazan sayilardan kag tanesi V3
ile carpilirsa sonug bir tam sayi olur?
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Gevresi /162 cm olan bir iiggenin kenar
uzunluklarindan ikisi 8 cm ve /18 em
olduguna gére diger kenarinin uzunlugu
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El

Yukandaki kareli zemin iizerinde gizilen
seklin alani 108 cm? olduguna gére |AB|
kag santimetredir?




